

我省部分优抚对象补助标准提高

10月1日起实施,将惠及30万人左右

星报讯(记者 赵莉) 昨日,记者从省民政厅优抚处获悉,从10月1日起,我省将与全国同步再次提高部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准,将惠及我省重点优抚对象30万人左右。

从2010年10月1日起,残疾军人(含伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准,烈属(含因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚

恤金标准,在乡退伍红军老战士生活补助标准,在现行基础上分别提高10%,在乡老复员军人定期定量补助在现行基础上每人每年提高480元,以上提标经费由中央财政承担。同时,此次国家还将享受待遇的带病回乡退伍军人、参战参试人员的生活补助标准由现行每人每月200元提高至220元,中央财政和地方财政按比例承担经费。

调整后,一级因战、因公、因病残疾军人抚恤金标准为每人每年28690元、27780元、26870元,分别比2009年提高了2610元、2530元、2440元,一级因战残疾抚恤金标准达到了2009年全国职工平均工资的89%。

居住在城镇的烈属定期抚恤金标准提高到每人每年8730元,达到2009年全国城镇居民人均可支配收入的51%;居住在农村

的烈属提高到每人每年5240元,达到2009年全国农民人均纯收入的102%。在乡退伍红军老战士及在乡西路军红军老战士和红军失散人员生活补助标准,分别提高到每人每年19890元、19890元和8600元。

据介绍,这是自改革开放以来,国家第17次提高残疾人残疾抚恤金标准,第20次提高烈属定期抚恤金标准和在乡退伍红军老战士生活补助标准。

省属27所高校补招890人

具体计划明晚公布,9月22日起填报志愿

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省今年省属普通高等教育高职(专科)补录计划公布,省属27所高校计划招生890人。各校具体分专业计划将于明晚公布。艺术、体育类考生9月22日开始填报志愿,文科类考生9月23日填报补录志愿。

昨天,省考试院公布了2010年高职(专科)层次补录计划(具体见右表),今年实行考生网上填报补录志愿、计算机远程网上录

取的模式。9月21日晚将公布分专业补录计划。

9月22~23日,考生可直接上网登录http://zytbahzsk.cn填报补录志愿。具体填报时间:9月22日10:00~16:00填报艺术类、体育类补录志愿;9月23日10:00~16:00填报普通文理类补录志愿。每批次设A、B、C三个院校平行志愿,每所院校均设3个专业志愿和1个专业服从志愿。9月25~28日,补录工作分科类进行计算机远程网上录取。

学校名称	补录计划数	学校名称	补录计划数
合计	890	14、池州职业技术学院	30
1、安徽大学	100	15、安徽中澳科技职业学院	30
2、合肥学院	40	16、安徽国防科技职业学院	30
3、马鞍山师范高等专科学校	30	17、安徽工业职业技术学院	30
4、桐城师范高等专科学校	30	18、马鞍山职业技术学院	30
5、淮南联合大学	30	19、阜阳科技职业学院	30
6、淮北职业技术学院	30	20、合肥财经职业学院	30
7、铜陵职业技术学院	30	21、安徽绿海商务职业学院	30
8、合肥通用职业技术学院	30	22、蚌埠经济技术职业学院	30
9、安徽工贸职业技术学院	30	23、安徽旅游职业学院	30
10、宿州职业技术学院	30	24、安徽现代信息工程职业学院	30
11、六安职业技术学院	30	25、安徽矿业职业技术学院	30
12、安徽电子信息职业技术学院	30	26、合肥信息技术职业学院	30
13、巢湖职业技术学院	30	27、滁州城市职业学院	30

犯罪嫌疑人为替朋友出气,召集人员冲进对方市场见人就砍

作案之前,竟绘制逃跑路线图

》女店主凌晨遭陌生人持刀狂砍

吕女士是省城板桥家禽批发市场的一名经营户,今年八月初一天的凌晨,吕女士及其爱人正在市场内忙碌着,突然遭到了一群陌生青年持刀乱砍。前后持续两分钟的暴力之后,这伙小青年迅速逃离

了现场,其中一人在跑之前还留下了一句话:“这次来就是为了让你们市场关门的!”

案发后,吕女士等四人被送往医院治疗,吕女士被鉴定为轻微伤,市场工作人

员轻伤。在派出所内四人推断:这起伤人事件应该与开设在肥东的一家家禽市场有关。他们告诉民警,在去年的6月29日和7月6日,市场也曾经发生了两起这样的事件。

》前后三次前往对方市场闹事

根据描述,8月7日,公安机关开始立案侦查,并于8月11日晚22时许将犯罪嫌疑人刘某、徐某抓获,并通过侦查一小时后又是一家网吧内将孙某等三人抓获。8月30日,另一嫌疑人陆某在宾馆内被抓获,当天下午又抓获徐某等三名涉案人员,并

通过侦查与归案人员配合,在经开区抓获了谢某,不久,吴某在逍遥津门口归案……

归案后,嫌疑人交代,由于朋友在肥东开了一家家禽批发市场,曾有人前来闹事,便怀疑是板桥批发市场人干的,于是朋友便找到嫌疑人刘某商量对策。刘某一口应

承:交给我来处理。结果他的处理方式就是找来了一批年轻小伙子,手持砍刀冲进对方市场一阵猛砍。据嫌疑人交代,前后共三次前往板桥市场,每次去都是闹事,砍人也很“小心”,目的就是恐吓和教训,其实他们自己也怕造成大伤害。

》动手之前先“踩点”,找好退路

在安排了孙某召集人手之后,为了事情进展顺利、作案后能够及时脱身不被抓获,刘某亲自赶到了板桥批发市场,四处转悠之后仔细查看了地形,并几乎将现场的每一条通道、每个出口全部绘制在了一张

图纸上。

一切准备就绪之后,刘某找到了已经安排好手头的孙某,并将自己绘制的现场草图交给了他,让孙某动手时注意先找准退路,另外告知派出所就在附近,“动作一

定要快,我会在派出所门口放风,他们出警就通知你,你跑的时候不能和民警撞上,自己选择出口,都在图上。”

8月6日凌晨,孙某带人赶到板桥批发市场,于是发生了吕女士被砍一幕。



怀疑对方批发市场人员到朋友的“地盘”闹事,于是组织10余人持砍刀赶到批发市场见人就砍,然后逃之夭夭。为了作案后能及时安全脱身,作案前他还亲自赶往市场现场绘制了草图,并摸清派出所位置以及出警线路。目前,十余涉案人员被抓获归案,该案仍在进一步侦查之中。

昌群 记者 宋才华

拍卖公告

受委托,我公司于2010年9月29日上午10时在怀宁县高河镇秀水湾大酒店对以下标的进行公开拍卖:

1.多弧镀膜机一台2.不锈钢清洗池一个3.烘箱一台,整体参考价504万元。

受委托,我公司于2010年9月29日上午10时30分在怀宁县高河镇秀水湾大酒店对普通桑塔纳轿车一辆进行公开拍卖,参考价1万元。

竞买须知:凡有意参加竞买者,须持单位或个人有效身份证明办理竞买登记手续,并缴纳参考价20%的竞买保证金,如竞买不成,保证金全额退还。

看样及登记时间:自公告日起至2010年9月28日17时止。

公司地址:合肥市翡翠路278号财富广场B座802

咨询电话:13965834888

0551-5633126

安徽金联拍卖有限公司

二〇一〇年九月二十日

安徽双轮酒业科研大厦落户合肥庐阳产业园

9月19日,安徽双轮酒业科研大厦落成典礼在合肥庐阳区工业园双轮大厦隆重举行。来自安徽省、合肥市、庐阳区及管委会、亳州市、涡阳县、行业协会的相关领导及其他企业界同仁共400余名嘉宾参加了此次会议。

安徽双轮酒业董事长马锦华先生首先代表双轮酒业向与会的嘉宾表示热烈的欢迎,对社会各界在双轮酒业的发展中所给予的一贯支持和帮助表达了诚挚的谢意。马锦华着重就双轮酒业的发展尤其是自2009年9月19日改制以来

的运营情况向与会的嘉宾做了报告。

随后,双轮酒业总裁程剑先生向与会领导及嘉宾介绍高端战略新品高炉家和谐年份酒。该产品秉承高炉酒厂独有的“双轮发酵、双重窖藏”工艺,辅以国家权威部门的质量鉴定,树立“上等原酿+足年窖藏族+好酒的年份酒”的产品理念,它的推出,不仅弥补了高炉家品牌在高端年份酒市场的空白,也重新树立了中国高端年份酒的标杆!

深圳盈信投资公司董事长林劲峰先生代表

投资方发表讲话。林劲峰先生对双轮酒业的发展前景寄予了很高的期待,并承诺在双轮酒业将来的发展中会持续不断进行投入,助跑安徽经济的快速发展。

据悉,安徽双轮酒业科研大厦是集科研、营销、管理、服务功能为一体的综合性平台。大厦落户合肥庐阳区工业园,是双轮酒业立足企业未来发展,通过科研平台、营销平台、管理平台、服务平台的前移,寻求双轮酒业更好更快发展的重大举措。